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Céu 1: Tr céc chir s 1,2,3,5,6 c6 thé lap dugc bao nhiéu s6 ty nhién gdm 3 chit s8 khac nhau?
A. 120. B. 12. C. 60. D. 125.

Céu 2: Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 dd thj nhu hinh v& sau:
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Ham s6 d4 cho ddng bién trén khodng nio dudi day?
A. (—;-2). B. (-3;1). C. (-50). D. (1;2).

2
Cau 3: Xét I = [ f(2x)dx, nu dat r=2x thi
1

A. I=2jf(t)dt. B. I==|f(t)dr. C: 1=2j'f(t)dt. D.'I=%j‘f(t)dt.
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Ciu 4: Trong khong gian Oxyz , tim ciia mat cdu (S):(x+1)2 +(y-2)* +22 =9 c6 toa dd 12
A. (,-2;0). ~ B. (-1;2;0). C. (1,2;0). D. (-1;-2;0).
Ciu 5: Cho khbi ling tru c6 dién tich ddy B=24 va chiéu cao h=5. Thé tich ctia khdi ling try da cho

bang
A. 40. B. 120. C. 360. D. 100.

Ciu 6: Tap xac dinh ciia ham s y = ln(x2 —3x+2) 1a
A. D=R. B. D=(1;2).
C. D =(-0;1)U(2;+®0). D. D=R\{};2}.

Ciu 7: Cho khéi nén c6 ban kinh déy » va chidu cao /. Thé tich ¥ ciia khéi nén da cho dugc tinh theo
cOng thirc ndo duédi day?

A.V =nr’h B. V =2xrh. C.V= -i—n‘rh. D.V= -:lgztrzh.
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Céu 8: S6 phirc lién hop clia sé phitc z=2+3i 14

2 3, , 2 3 ;
A —-——i. B. -2-3i. 0. ittt D. 2-3i.
NVERRN/E] J3 13
Cau 9: Tim I sin Sxdx .
A. —°°555"+C. B. °°555"+c. C. -5cos5x+C. D. —cos5x+C.
C#u 10: Phuong trinh dudng tiém cén ngang cia d3 thj ham s y=";§:j 1a
3 2 1
A y=—. y=-2. C.y=—. D. y=-—.
y 2 B y 2 Yy 3 84 2
Céu 11: Tép nghi¢m cia phuong trinh 2log® x +3logx+1=0 la
1 1 1 1 }
: :10}. \ St . {10;100} . D.{—;—¢.
A. {J10;10} B {\/1_6,10} C. {10;100} {10 T
Ciu 12: Trong mjt phing toa 4 Oxy, diém biéu dién sd phic z=-3+i 1a
A. P(31). " B. 0(3-1). C. M(-31). D. N(1;-3).
Céu 13: Cho ham s6 y = e, khiing dinh nao dudi day ding?
x+1 '
A. y'=xe*". B. y'=—o. C.y'=e". D. y'=¢".
x+1
Ciu 14: D3 thj ham sb y=;L21 di qua diém no trong céc diém du6i day?
x_
A. N(z;-i;-). B. P(-1;1). C. 0(0;-2). D. M(1;-3).

Ciu 15: Phén 4o clia s6 phirc z=(1+2i)(3-i) Ia

A. 5. B. 2. C.3. D. -1.
Ciu 16: Cho céc ham sb y = f(x);y =g(x) lién tuc trén [a;5]. Dién tich S cua hinh phing giéi han
bdi db thi cc ham sé y = f(x); ¥ = g(x) va céc dudng thing x = a;x =5 dugc tinh bdi cong thirc

Ig(x)dr

: B. S=I| f(x)|dx—j:'|g(x)|dx.

A S=|[ f(x)a

b

C.S§= j[f(x)—g(x)]dx

. D. 's=i|f(x)-g(x)|dx.

Cau 17: Him s6 y =2x*—3x? +3 c6 méy diém cyc trj?

Al B.2. C.4. D.3.
Ciu 18: Trong khong gian Oxyz , mit phing (P):2x—4y+5z+5=0 di qua diém nao dudi day?
A. M(0;0;1). B. N(2;51). C. P(2;-1;-1). D. 0(2;1;-1).
Céu 19: Gié trj nhé nhét cia ham sé y=x*-3x trén [-2;0] 1a
Ai 2. : B. 1. C. 2. D. 0.
Ciu 20: Dién tich S ctia mat cdu bén kinh » dugc tinh theo cong thirc ndo duéi day?
A. S:%yzrz. B. S =7#r’. C. S=4nr’ D. S =%7rr3.
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Ciu 21: S§ giao diém ctia 45 thj hai ham s6 y=2x>-3x*+1 va y=x*+3x+1 12
A. 1. B.2. C.3. D. 0.
C#u 22: Gi4 trj nho nhét clia ham s8 y = x.e* trén (—0;0] bing

A -1, B. L. .. D. 0.
€ e e

Céu 23: Cho a 1a s thyc duong, bidu thirc Y¥/a viét dudi dang lu thira v6i s6 mil hiru i 12

3 1 2 2
A' azt Bo aéo Co 06. Di as.

x=1+t¢
Ciu 24: Trong khong gian Oxyz , dudng thing d:{y=2-t c6 mdt vecto chi phuong 13
z=-1-2t
A. u =(1;-1;2). B. u, =(1;2;-1). C. u, =(1;1;-2). D. u, =(-1;152).
Ciu 25: Cho khéi chép c6 dién tich ddy B va chidu cao 4. Thé tich ¥ ciia khéi chép da cho dugc tinh
theo cOng thirc nao dudi ddy?
1

A. V=§Bh. B. V=-§-Bh C. V =6Bh. D. V = Bh.
. o A <X 1
Céu 26: Tim cong bdi ¢ cia cdp s6 nhan (u,) biét », =3 =2

1 1
Ao =—2. Bo =2. Co e Do =—.
q q9 q9 > q >

Ciu 27: Trong khdng gian bxyz , cho hai vecto # =(1;-3;-2) va ¥ =(-2;1;-1). Toa d§ cua vecto # —v
1a :
A. (-3;4)D). B. (3;—4;-1). C. (1;,2;3). D. (-1;-2;-3).

Ciu 28: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh v& sau:

—0 -1 0 +00

% 1
hd + 0 - 0 + 0 -

y—w/3\1/2\—w

S5 nghiém ciia phuong trinh 2 (x)-5=0 1a
A. 4, B. 1. C.3. D. 2.

F x+1
Céu 29: Tinh 1=j =~ dx.
-1 X=

A. I=1+2In2. B. I=1-2In2. C.I=In2+1. D. I=2In2-1.

Céu 30: Mot chiéc hop dyng 7 vién bi mau tring, 6 vién bi mau xanh, 5 vién bi mau vang va 4 vién bi
mau d6. Liy ngiu nhién 4 vién bi trong h¢p. Tinh x4c suit 4 trong 4 vién bi dwgc 14y c6 it nhét 2 vién bi

cing mau.
185 230 1
D 152

. —. B. —. C. —. . —
209 307 16 285
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Cau31: Tim z biét (1+2i)z-3+4i=2(z+3).

R e o A 2 e o e ] D.z=—+4+-—1i.
A.z 5 51. B.z—5+51. C.Z— 3 i 5 5

Cau 32: Goi (H) 14 hinh phiing gi6i han bdi céc dudmg y =+/x—x?;y=0. Tinh thé tich khdi tron xoay
duge tao thanh khi quay (H) quanh tryc Ox .

A.§4£. nZx c 2% D. 2%

6 3 6
Céu 33: Ham s6 ndo duéi day c6 dd thj nhu dudmg cong trong hinh bén?

3 i
A. y=x"—-=x"+1.
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Céu 34: Cho hinh chép t& gide ddu S.4BCD c6 canh déy bing 1. Khoang céch tir C dén mit phing
(SBD) bing

!
!
2
|
i

AT, B. 2. c. V2. D. 1/5—2—

A A . .2 3 x y+2 z-3 s
Cau 35: Trong khong gian Oxyz, cho diem M (2;~1;0) va dudng thing d :5=—4— =—5—. Mait phang
di qua M va vudng géc véi d c6 phuong trinh 13

A. 2x+4y-5z+8=0. B. 2x+4y-5z=0.

C.2x+4y-5z-8=0. D. 2x-y=0.

Ciu 36: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1), B(4;5-3) vi mit phing
(P):x—y+3z-10=0. Dudng thing d di qua trung diém cia 4B va vudng géc v6i mit phéng (P) c6
phuong trinh 1

X x-3 _y-1_ 2z+42 B x+3_y+l_2z-2
. l o —1 y— 3 . . 1 -1 3 .
C x-1_y+1_ 2z-3 D. x+1=y+4=z—l
31 27 1 -1 38"

Ciu 37: T4p nghiém ciia b4t phwong trinh 2** > ',li 1a

A. (=5;+). B. (-1;+). C. (-=;-5). D. (—o;1).
Ciu 38: Cho hinh 14p phwong ABCD.4'B'C'D’ . Géc gifa hai dudmg thing BA’ va CD bing
A. 60°. B. 45°. C. 30°. D. 90°.
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Ciu 39: Cho ham sb6 f(x)= Goi a,b 1a cic sb thyc duong thod man

f(a‘+b‘-3ab)+f(-2—-1)51. Tim gié trj 16n nhét cta bidu thire P =a?b? +——0
ab a +b"+2
%4 Bl c. S, p. 2.
3 3 3 3

Ciu 40: Cho ham sé f(x) xic dinh trén (0;+0), c6 dao ham dén cép hai théa min

f"(x)=Inx,Vxe(0;+w0). Biét f'(1)=0; f(1)=i-,tinh f(2).

A. f(2)=2In2-1. B. f(2)=3In2+2. C. f(2)=In2+1. D. f(2)=n2-2.
Ciu 41: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& sau:
ol 0 2 +00
2
v' - 0 -

0 +
+© 0
\_l / \—w
i ¢()= /|5 () -7

A. 8. B.7. C.9. D. 6.
Ciau 42: Cho ham sb f(x)=ax* +bx’ +cx’ +dx+e, a#0 va g(x)=mx’ +nx’ + px+q. Pb thi céc ham
sé f'(x) va g'(x) cit nhau tai 3 diém c6 hoanh d¢ lan luot 1a -3;-1 va 1. Biét £(0)=g(0), tinh

. Phuong trinh g'(x)=0 c6 bao nhiéu nghiém phan biét?

3
j(f'(x%g'(X) .
il F(x)-g(x)
2
37 49 23 63
. i Bo ln'_. C. ln_. . —_—
sune 87 51 D oo

Cau 43: Cho mét khéi tru c6 ban kinh d4y bing ». Goi O va O' lan luot 14 tAm cua hai d4y. Mt phing
(P) song song véi OO’ va chia khéi tru thanh hai phan. Goi ¥; 1a thé tich phin khéi tru chita 00, V; 12

thé tich phan cén lai ctia khéi try. Tinh ti s6 1;'- biét ring (P) céch OO mét khodng béng —’32-
2
A 2743 B 37 c 2m+5 p, 37+2
-2 -2 -2 -2

Ciu 44: C6 bao nhiéu gia trj thuc ciia tham s6 m dé phuong trinh z*>-2(m+1)z+m*-3=0 c6 hai
nghiém z,,z, thod man |z, +z,| =|z, - z,|?

A. 4. B.1. C.2. D. 3.
Ciu 45: Goi z,,z, 1a c4c sb phirc thoa min|z,|=1, |iz, —1+3i|=2. Khi sz -2z, —ll dat gia trj 16n nhit
thi |z, +2, +2 (1+1)| bing

A.3. B. 24/2. C.1. D. 2.
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Ciu 46: Cho hinh chép S.4BCD cé d4y 1a hinh thang 4BCD wvuédng tai 4 va D; AB=2AD=2CD;

SA vubng géc v6i ddy; goc gifta SC va ddy bing 60°. Biét khoang cich tir B dén (SCD) bing & 742 ;
tinh thé tich ctia khdi chép S.4CD.

A. Aga{ ; -‘/2—€a3. C. %a’. D. 3‘2/6_a3.
Ciu 47: Trong khdéng gian Oxyz, cho dudng thing d :xTH=%=f-;—2, mit phing

(P):x+y—-2z+5=0 va diém A(1;-1;2). Dudng thing A di qua 4 cft dudng thing d va mit phing
(P) lan lugt tai M, N sao cho AM = 24N, biét ring A c6 mot vecto chi phuong u = (a;b;-1). Khi d6
a-b bing
A. 4. B. -2. C. -5. D. 4.
Ciu 48: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S):x*+(y—1)'+(z+5)" =36 va bén didm
A(1;2;0), B(3;~12), C(1;2;2), D(3;—1;1). Goi M (a;b;c) 1a diém nim trén mit ciu (S) sao cho bidu
thirc 7' = MA® +2MB? — MC? —4MD dat gi4 trj nhd nhét. Tinh a+5+c.
22 22 34

A — B. 2. G == D =—.
7 7 7

25 -4-1

20?
log, (x+4)+4
2

Céu 49: C6 bao nhiéu gia trj nguyén ctia x théa man bit phuong trinh

A. 10. B. 8. C. 9. D.11.
Céu 50: Cho ham s6 f(x) =ax* +bx’ +cx? +dx+e,a# 0 c6 dd thj nhu hinh v&.
- v

(XY SO

-4{» ---------------

C6 bao nhiéu gié tri nguyén cla tham s6 m € [-10;10] dé ham s§ g(x)= 12 (x)-mf (x)+4m* =3 c6
ding 5 diém cyc trj?
A. 14, B. 13. C. 15. D. 16.

~--—— HET
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